
 

Hrvatska na sjednici UN Komisije o statusu 
žena 
ZAGREB, 15. ožujka 2010. (Hina) - Hrvatsko izaslanstvo sudjelovalo je u radu 54. sjednice 
UN Komisije o statusu žena, od 1. do 12. ožujka u New Yorku, koja je bila posvećena 15. 
obljetnici donošenja Pekinške deklaracije i Platforme za djelovanje na uklanjanju svih 
oblika diskriminacije žena, izvješćeno je na današnjoj konferenciji za novinare udruge 
Babe.  

Članica hrvatskog izaslanstva i predstojnica Ureda za ravnopravnost spolova Helena Štimac 
Radin rekla je kako su kod nas, tijekom proteklih pet godina, ojačani institucionalni mehanizmi, 
te usvojene nove zakonske izmjene i brojne strategije vezane za suzbijanje rodne diskriminacije. 

Najveći je napredak, kako je kazala, napravljen na lokalnoj razini, utemeljena su povjerenstva za 
ravnopravnost spolova u svim županijama, a osnovano je i 90-ak lokalnih povjerenstava za 
ravnopravnost spolova u gradovima i općinama. 

Raste trend obrazovanja žena, a prioritet nam je uklanjanje stereotipa iz nastavnih planova i 
programa, rekla je Štimac Radin dodajući kako je Vlada tijekom protekle dvije i pol godine za 
aktivnosti nevladinih udruga na promicanju ravnopravnosti spolova izdvojila više od 23 milijuna 
kuna. 

Zanimljiv je i podatak, kako je rekla, da od ukupnog broja diplomiranih studenata njih 60 posto 
čine žene, a kada je riječ o doktorskom stupnju naobrazbe tu je odnos 50 posto žena naprema 50 
posto muškaraca. 

Kada je riječ o političkoj participaciji žena, Hrvatska je jedna od rijetkih zemalja koja na čelu 
vlade ima ženu, rekla je Štimac Radin dodajući kako u Europi, uz Hrvatsku, na čelu vlade ženu 
imaju još samo Njemačka, Island i Švicarska. 

Hrvatska u parlamentu ima 23 posto žena, čime je primjerice premašila i Veliku Britaniju, Italiju 
i Sloveniju. 

Po riječima Suzane Kunac iz udruge Babe, na sjednici UN Komisije o statusu žena usvojena je i 
nadopuna Pekinške deklaracije, no Koordinacija europskih ženskih organizacija civilnog društva 
upozorila je među ostalim kako je ona donešena bez konzultacija s civilnim društvom. 

Po njezinim riječima, opća je ocjena sudionica sjednice da se odredbe Pekinške deklaracije 
provode presporo. 
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